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Предмет навчання 

(Що буде вивчатися) 

Предметом вивчення дисципліни « Звітність 

підприємства»  є теоретичні основи та практичні аспекти 

складання звітності підприємства. 

Мета (Чому це цікаво/потрібно 

вивчати) 

Мета курсу – формування системи теоретичних і практичних знань 

з методики і техніки складання фінансової, податкової, 

статистичної, спеціальної та іншої звітності, передбаченої 

національним законодавством та Міжнародним стандартами 

фінансової звітності та вміння використовувати звітність в 

обґрунтуванні управлінських рішень. 

Завдання навчальної дисципліни:  

 Ознайомити студентів з теоретичними основами та практично 

вивчення основних законодавчих та нормативних 

документів, які регламентують процес формування та 

подання звітності підприємств; 

 вивчення змісту, структури і порядку складання всіх форм 
звітності, які подає підприємство певним користувачам; 

 пізнання економічної сутності показників звітності, їх місце і 
роль в оцінюванні діяльності підприємства; 

 формування умінь заповнювати будь-які форми звітності; 
забезпечувати достовірність їх даних і використовувати 

останні для прийняття відповідних управлінських рішень. 
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Компетентності Інтегральна компетентність  

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю 

та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та 

методів економічної науки. 

Загальні компетентності 

 (ЗК8)Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел.  

Спеціальні компетентності 

 ФК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у 
відповідності з чинними нормативними та правовими актами. 

 ФК10. Здатність використовувати сучасні джерела 
економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації 

для складання службових документів та аналітичних звітів. 

 

Програмні результати  
(Чому можна навчитися) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти 

зможуть: 

ПРН10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати 

відповідні показники які характеризують результативність їх 

діяльності. 

ПРН12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

ПРН13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію 

визначення і методи отримання соціально-економічних даних, 

збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати 

економічні та соціальні показники. 

 

Зміст дисципліни 

 

Тема 1. Основи побудови і загальноприйняті вимоги до звітності 

підприємств 

Тема 2. Баланс підприємства. 

Тема 3. Звіт про фінансові результати. 

Тема 4. Звіт про рух грошових коштів 

Тема 5. Звіт про власний капітал. 

Тема 6. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах. 

Тема 7. Зведена і консолідована 

Тема 8. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва. 

Тема 9. Податкова звітність 

Тема 10. Статистична і спеціальна звітність 

Критерії оцінювання роботи 

студентів 

Критеріями оцінки є: 

усні відповіді: 

 Повнота розкриття питання; 

 Логіка викладання, культура мови; 

 Емоційність та переконаність; 

 Використання основної та додаткової літератури; 

 Аналітичні міркування, уміння робити порівняння, висновки; 
виконання письмових завдань: 

 Повнота розкриття питання; 

 Правильність розв’язання задач; 



 Логічна побудова схем; 

 Цілісність, системність, логічність, уміння формулювати 
висновки; 

 Акуратність оформлення письмової роботи. 
По поточному контролю здобувач може набрати бали за 

активність на лекційних та практичних заняттях, виявлення рівня 

підготовки здобувачів із зазначеної теми під час опитування, 

тестування, презентації індивідуальних завдань, вирішення 

практичних задач та кейсів. 

Максимальний бал за виступ з питань практичного 

(семінарського) заняття – 5 балів. 

5 балів Оцінюється робота студента, який у повному 

обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно, 

самостійно й аргументовано його викладає, 

глибоко та всебічно розкриває зміст 

теоретичних запитань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову та 

додаткову літературу, вільно послуговується 

науковою термінологією, розв’язує задачі 

стандартним або оригінальним способом, 

наводить аргументи на підтвердження власних 

думок, здійснює аналіз та робить висновки. 

4 бали Оцінюється робота студента, який достатньо 

повно володіє навчальним матеріалом, 

обґрунтовано його викладає, в основному 

розкриває зміст теоретичних запитань та 

практичних завдань, використовуючи при 

цьому обов’язкову літературу, послуговується 

науковою термінологією. Але при висвітленні 

деяких питань не вистачає достатньої глибини 

та аргументації, допускаються при цьому 

окремі неістотні неточності та незначні 

помилки. 

3 бали Оцінюється робота студента, який відтворює 

значну частину навчального матеріалу, 

висвітлює його основний зміст, виявляє 

елементарні знання окремих положень. Однак 

не здатний до глибокого, всебічного аналізу, 

обґрунтування та аргументації, не 

користується необхідною літературою, 

допускає істотні неточності та помилки. 

2 бали Оцінюється робота студента, який достатньо 

не володіє навчальним матеріалом, однак 

фрагментарно, поверхово (без аргументації й 

обґрунтування) викладає окремі питання 

навчальної дисципліни, не розкриває зміст 

теоретичних питань і практичних завдань. 

1 бал Оцінюється робота студента, який не в змозі 

викласти зміст більшості питань теми та курсу, 

володіє навчальним матеріалом на рівні 

розпізнавання явищ, допускає істотні помилки, 

відповідає на запитання, що потребують 

однослівної відповіді. 

0 балів Оцінюється робота студента, який не володіє 

навчальним матеріалом та не в змозі його 

висвітлити, не розуміє змісту теоретичних 



питань та практичних завдань. 

 

 
Розподіл балів: 

 
 

Максимальна кількість балів за результатами попереднього, 

поточного та проміжного контролю студентів становить 60 балів 

(аудиторна робота), а мінімальна – 30 балів. 

Екзамен складається усно за білетами підсумкового контролю, 

які пропонуються здобувачам. Максимальна кількість балів з 

підсумкового контролю студентів становить 40 балів. 

Сумарний результат у балах за семестр складає: «60 і більше 

балів» (максимальна кількість балів - 100), «59 і менше балів – не 

задовільно» та заноситься у залікову «Відомість обліку успішності» 

навчальної дисципліни. У випадку отримання менше 60 балів 

студент обов'язково здає залік після закінчення основної 

екзаменаційної сесії у встановлений деканом факультету термін, але 

не пізніше двох тижнів після початку наступного семестру. Більш 

детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній 

карті дисципліни. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, 

курсового проекту 

(роботи), 

практики 

для заліку 

90 – 100 A Відмінно  

 

Зараховано 
82 – 89 B Добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D Задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX Незадовільно  Не зараховано  

1 – 34 F Незадовільно  Не зараховано  
 

Політика курсу Політика дотримання академічної доброчесності: усі письмові 

роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до 

захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%.  

У разі виявлення факту плагіату студент отримує за завдання 0 балів 

і повинен повторно виконати завдання, які передбачені у силабусі. 

Списування під час контрольних робіт заборонені (в т.ч. із 

використанням мобільних пристроїв). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час он-лайн-тестування. 

Політика щодо пропусків занять: відвідування занять є 

обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, 

надзвичайна ситуація, що сталася не з вени студента) навчання може 

відбуватись в он-лайн формі за погодженням деканату.  

Студент, який спізнився, вважається таким, що пропустив заняття з 

неповажної причини з виставленням 0 балів за заняття, і при цьому 

має право бути присутнім на занятті. 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого 

терміну: роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних 



причин, оцінюються на нижчу оцінку (-20%). Перескладання 

навчального матеріалу Ліквідація заборгованості відбувається 

протягом 1 тижня після встановленого терміну. При цьому оцінка 

знижується на 10 % (якщо заборгованість не була зумовлена 

поважними причинами); якщо заборгованість виникла з поважних 

причин (напр., хвороба студента) - зниження оцінки не проводиться. 

Ліквідація академічної заборгованості, яка утворилася під час 

екзаменаційної сесії відбувається із дозволу деканату. 

Основні принципи проведення занять: 

відкритість до нових та неординарних ідей, толерантності 

доброзичлива партнерська атмосфера взаєморозуміння та творчого 

розвитку; 

усі завдання передбачені програмою мають бути виконані у 

встановлений термін; 

різні моделі роботи на заняттях, у тому числі робота над 

вирішенням завдань дає можливість здобувачам освіти якнайширше 

розкрити навички інтелектуальної роботи в команді; 

курс передбачає інтенсивне використання мобільних технологій 

навчання, що дає можливість здобувачами вищої освіти та 

викладачу спілкуватися один з одним у будь-який зручний для них 

час, а для здобувачів вищої освіти, які відсутні на заняттях, тримати 

необхідну навчальну інформацію та представити виконані завдання. 

Інформаційне 

забезпечення 

Рекомендована література 

Основна 

1. Загальні вимоги до фінансової звітності :

 Національне положення (стандарт) 

бухгалтерського обліку 1, затверджено наказом Міністерства 

фінансів України від 07.02.2013 

2. № 73. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.-ua/laws/show/z0336-13. 

3. Консолідована фінансова звітність : Національне положення 

(стандарт) бухгалтерського обліку 2, затверджено наказом 

Міністерства фінансів України від 27.06.2013 № 628. – 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://www.auditcnt.com.ua/news/view_news.php?id=1340 

4. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : 

Закон України від 16.07.1999 

№ 996-ІV [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http:// 

zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996- 14 

5. 1.Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. 

Острог : Видавництво Національ Безкоровайна  Л.  В.  

Фінансова  звітність  як  необхідна  складова  інформаційного 

менеджменту підприємства та її особливості у воєнний час // 

Матеріали VI Міжнародної науково-практичної конференції 

«Менеджмент XXI століття: глобалізаційні виклики». Полтава. 

19 травня 2022 р. С. 234–236. 

6. Будько О. В. Звітність підприємств : конспект лекцій. 

Кам’янське : ДДТУ, 2020. 117 с. 

7. Бондар М. І., Верига Ю. А. Звітність підприємств : підручник. 

Київ : Центр навчальної літератури, 2019. 570 с. 

8. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навч. посіб. Острог : 

Видавництво Національного університету «Острозька 

акадеиія», 2021. 208 с. 

9. Міжнародні стандрти обліку та звітності : підручник / А. І. 

Крисоватий, В. М. Панасюк, І. В. Мельничук, Т. Г. Буденюк ; 

за заг. ред. А. І. Крисоватого, В. М. Панасюк. Тернопіль : 

Економічна думка, 2021. 580 с. 

http://zakon2.rada.gov.-ua/laws/show/z0336-13
http://www.auditcnt.com.ua/news/view_news.php?id=1340


10. Пархоменко В. М., Малюга Н. М. Облік і фінансова 

звітність за міжнародними стандартами : навч. посіб. Київ : 

НАСОА, 2019. 120 с. 

11. ного університету «Острозька академія», 2021. 208 с.  

12. Лень В.С., Гливенко В.В. Звітність підприємств: Підручник. 

5-е вид., виправ. Київ: Каравела, 2018. 676 с.  

13. Коркушко О. Н., Годнюк І. В., Кушнір Л. А., Свирида О. В., 

Шевчук Н. С. Бухгалтерський (фінансовий) облік у схемах і 

таблицях : навч.-метод. посібник. Кам’янець-Подільський: 

Подільський спеціальний навчальнореабілітаційний соціально-

економічний коледж. Видавничо-поліграфічний центр 

Тернопільського національного економічного університету 

“Економічна думка”, 2019. 245 с.  

14. Малюга Н. М., Пархоменко В. М. Бухгалтерський облік 

(загальна 22 теорія. Конспект лекцій в схемах і таблицях). Київ: 

ТОВ Видавництво «Консультант», 2017. 67 с.  

15. Скрипник А. Ю., Коркушко О. Н., Лаврук О. В., Годнюк І. В., 

Кушнір Л. А., Свирида О. В., Шевчук Н. С., Герасимова Т. І. 

Бухгалтерський (фінансовий) облік та контроль у схемах і 

таблицях: історія та сьогодення: навч.-метод. посібник. 

Кам’янець-Подільський : Подільський спеціальний навчально-

реабілітаційний соціально-економічний коледж. 

Видавничополіграфічний центр Тернопільського національного 

економічного університету “Економічна думка”, 2020. 310 с.  

16. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навч. посіб. Острог : 

Видавництво Національного університету «Острозька 

акадеиія», 2021. 208 с. 

17. Міжнародні стандрти обліку та звітності : підручник / А. І. 

Крисоватий, В. М. Панасюк, І. В. Мельничук, Т. Г. Буденюк ; 

за заг. ред. А. І. Крисоватого, В. М. Панасюк. Тернопіль : 

Економічна думка, 2021. 580 с. 

 

 

Допоміжна 

1. Лень В.С., Гливенко В.В. Бухгалтерський облік в Україні. Основи 

та практика: навч. посіб. // Київ : Центр навчальної літератури, 

2018. 608 с. 

2. 7. Соболєв В.М., Косата І.А., Розіт Т.В. Бухгалтерський облік: 

Навчальний посібник. Харків: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2018. 222 

с. 

3.  Безкоровайна  Л.  В.  Фінансова  звітність  як  

необхідна  складова  інформаційного менеджменту 

підприємства та її особливості у воєнний час // Матеріали VI 

Міжнародної науково-практичної конференції «Менеджмент 

XXI століття: глобалізаційні виклики». Полтава. 19 травня 

2022 р. С. 234–236. 

4. Будько О. В. Звітність підприємств : конспект лекцій. 

Кам’янське : ДДТУ, 2020. 117 с. 

5. Бондар М. І., Верига Ю. А. Звітність підприємств : підручник. 

Київ : Центр навчальної літератури, 2019. 570 с. 

6. Пархоменко В. М., Малюга Н. М. Облік і фінансова звітність 

за міжнародними стандартами : навч. посіб. Київ : НАСОА, 

2019. 120 с. 

 

5.3. Інформаційні ресурси 

(перелік інформаційних ресурсів) 



Законодавчі та нормативні акти: 

1. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. № 436-IV. 

2. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI. 

3. Закон України „Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні” від 16.07.99 р. № 996-ХІV. 

4. Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо 

удосконалення деяких положень» від 05.10.2017 р. № 2164-VIII. 

5. Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 

1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. № 73. 

6. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 

«Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах»: Затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 28.05.1999 р. № 137. 

7. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 23 

«Розкриття інформації щодо  пов’язаних сторін»: Затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 18.06.2001 р. № 303. 

8. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 

«Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва»: Затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 25.02.2000 р. № 39. 

9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 34 «Платіж 

на основі акцій»: Затв. наказом Міністерства фінансів України від 

3012.2008 р. № 1577. 

10. Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань»: 

Затв. наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. № 

879. 

11. Порядок подання фінансової звітності, затв. постановою 

Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 р. № 419. 

12. Про примітки до річної фінансової звітності, затв. наказом 

Мінфіну України від 29.11.2000 р. № 302. 

13. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій: 

Затв. наказом Міністерства фінансів України від 30.11.99 р. № 291. 

14. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов’язань і господарських операцій суб’єктів малого 

підприємництва: Затв. наказом Міністерства фінансів України від 

19.04.2001 р. № 186. 

15. Методичні рекомендації щодо заповнення форм 

фінансової звітності: Затв. наказом Міністерства фінансів України 

від 28.03.2013 р. № 433. 

Internet-сайти 

1. http://www. zakon.rada.gov.ua 

2. http://www.minfin.gov.ua/ 

3. http://www. nau.ustv.ua/ 

4. http://www. buhgalteria.com.ua 

5. http://www. vobu.com.ua 

6. http://www. library.if.ua 

7. http://www. economics.com.ua 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Аудиторія теоретичного навчання, оснащена сучасним 

комп’ютерним обладнанням, з використанням офісного пакету 

Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint), навчальні стенди, 

проєктор, ноутбук, смартфон, наукова література, презентаційні 

матеріали.  
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